

करंट क्राइम

सिर्फ सच...

03 नई दिल्ली। सोमवार 25 नवंबर-2024

दिल्ली व गाजियाबाद से एक साथ प्रकाशित

आज भी जारी रहेगी अधिवक्ताओं की हड़ताल पूर्व उपाध्यक्ष संभालेंगे आंदोलन की कमान बार एसोसिएशन ने मांगा रजिस्ट्री ऑफिस से भी समर्थन

गाजियाबाद, करंट क्राइम । बार एसोसिएशन गाजियाबाद के अधिवक्ताओं की 29 अक्टूबर से जारी हड़ताल का अब तक कोई हल नहीं निकल रहा है। लगातार अधिवक्ता हड़ताल कर रहे हैं और जिला जज को हटाने और दोषी पुलिसकर्मियों पर कार्रवाई की मांग को लेकर आंदोलनरत हैं। सोमवार को भी बार एसोसिएशन गाजियाबाद से जुड़े अधिवक्ता कार्य बहिष्कार पर रहेंगे। इस दौरान बार एसोसिएशन गाजियाबाद के अध्यक्ष दीपक शर्मा और सचिव अमित नेहरा ने बार एसोसिएशन गाजियाबाद से उत्तर प्रदेश की समस्त जनपद बार संघों को तहसील, बार संघ, टैक्स और रेवेन्यू बार एसोसिएशन से भी मांग की है कि गाजियाबाद न्यायालय में अधिवक्ताओं पर हुए लाठीचार्ज के विरोध में कलम बंद हड़ताल पर रहें। साथ ही संपूर्ण न्यायिक कार्य व रजिस्ट्री बंद रखकर बार एसोसिएशन का सहयोग करें।



कार्रवाई नहीं होने तक जारी रहेगा अधिवक्ताओं का आंदोलन
करंट क्राइम । बार एसोसिएशन गाजियाबाद के अध्यक्ष दीपक शर्मा ने कहा है कि जब तक जिला जज को हटाया नहीं जाता है और अधिवक्ताओं को मुआवजा देने के साथ ही दोषी पुलिसकर्मी जिन्होंने लाठीचार्ज किया था उन पर कार्रवाई नहीं होगी तब तक बार एसोसिएशन गाजियाबाद और अन्य बार के सहयोग से आंदोलन जारी रखेंगे। इस दौरान धरना, प्रदर्शन और हड़ताल वाला कार्यक्रम भी चलता रहेगा। बार अध्यक्ष दीपक शर्मा ने कहा है कि सोमवार को भी अधिवक्ता गाजियाबाद बार एसोसिएशन के बैनर तले हड़ताल पर रहेंगे।



अयूब अली से लेकर मुदुला राय त्यागी रहेगी मौजूद
करंट क्राइम । सोमवार को बार एसोसिएशन गाजियाबाद के कई पुराने उपाध्यक्ष बार एसोसिएशन गाजियाबाद के समर्थन पर धरने और आंदोलन की कमान संभालेंगे। इसमें मुख्य रूप से पूर्व उपाध्यक्ष अयूब अली, टाकुर ओमवीर सिंह रावल, वीरेंद्र सिसोदिया, अनिस अहमद, शबनम खान, मुदुला राय त्यागी, धर्मशिला, सागर अली, विक्रम सिंह, सुकेश भल्ला, जेके तोमर, नवाब सिंह सिसोदिया क्रमिक अनशन पर रहेंगे और आंदोलन को लेकर अपनी विचारधारा प्रस्तुत करेंगे।

स्वर्गीय कृष्ण मित्र जी की द्वितीय पुण्यतिथि पर हुआ कवि सम्मेलन का आयोजन



गाजियाबाद करंट क्राइम। वीर रस के महाकवि कहे जाने वाले स्वर्गीय कृष्ण मित्र जी की द्वितीय पुण्यतिथि पर कवि सम्मेलन का आयोजन किया गया। कविवर कृष्णमित्र चेरीटेबल ट्रस्ट द्वारा आयोजित कवि सम्मेलन की शुरुआत कार्यक्रम अध्यक्ष पूर्व मंत्री बालेश्वर त्यागी तथा स्वागत अध्यक्ष केपी गुप्ता ने दीप प्रज्वलित कर की। इस अवसर पर ट्रस्ट के अध्यक्ष हिमांशु लव, महामंत्री वेद प्रकाश गर्ग खादी वाले, महासचिव मनु वशिष्ठ ने सभी का आभार व्यक्त किया। कवि सम्मेलन में हास्य रस कवि पदमश्री सुरेन्द्र शर्मा, डॉ विष्णु सक्सेना, प्रवीण शुक्ल, विनीत चौहान, डॉ अर्जुन सिसोदिया, मोहित शौर्य, श्वेता सिंह, प्रियंका राय, अनिल अग्रवंशी, सुदीप भोला ने अपनी अपनी रचनाओं के माध्यम से श्रोताओं को मंत्रमुग्ध कर दिया। हिंदी भवन सभागार में आयोजित इस कवि सम्मेलन में समाज के गणमान्य लोग पहुंचे और उन्होंने कवि सम्मेलन का आनंद लिया। इस अवसर पर पूर्व दर्जा प्राप्त राज्यमंत्री बलदेवराज शर्मा, वरिष्ठ भाजपा नेता जगदीश साधना, रातोदे के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष सरदार इन्द्रजीत सिंह टीटू, कुनाल त्यागी सहित कई वरिष्ठ एवं गणमान्य व्यक्ति मौजूद रहे।



महिला अपराध की विवेचना में लाने के लिए सुधार पुलिस लाइन में दिखाई गई स्पेशल फिल्म और खुद शीर्ष अधिकारियों ने संभाली कमान

गाजियाबाद, करंट क्राइम । पुलिस कमिश्नरेट गाजियाबाद सिस्टम के दो साल पूरे होने वाले हैं और दो साल पूरे होने से पूर्व रविवार को पुलिस लाइन में महिला अपराध संबंधी विवेचनाओं को ठीक प्रकार से करने के अधिकारियों ने एक कार्यशाला आयोजित की। पुलिस लाइन गाजियाबाद में हुई कार्यशाला में शॉर्ट फिल्म के माध्यम से पुलिस कमिश्नरेट गाजियाबाद के अंतर्गत आने वाले सभी थानों के एसएसआई, पिक बूथ प्रभारी और महिला कांस्टेबल को महिला अपराध संबंधी विवेचना को लेकर अलर्ट किया गया। इस दौरान ऐसे मुकदमों जो फर्जी नजर आ रहे हैं, उन पर तत्काल कार्रवाई करने के भी अधिकारियों द्वारा निर्देश दिए गए हैं। वहीं दोषियों के खिलाफ भी ठीक रवैया रखने व विवेचना की गुणवत्ता बनाने को कहा गया है।

अधिकारी बोले फर्जी मुकदमों को लेकर रहें अलर्ट



महिला अपराध निस्तारण को लेकर भी दिए गए निर्देश
करंट क्राइम । पुलिस कमिश्नरेट गाजियाबाद सिस्टम में महिला अपराध को लेकर अधिकारियों का फोकस है। इसीलिए पुलिस कमिश्नरेट गाजियाबाद में पहले बड़ी संख्या में पिक बूथ की स्थापना की गई थी। फिर पिक बूथ पर ही परिवार परामर्श केंद्र शुरू किए गए ताकि महिला अपराध के मामलों में तेज हो और महिलाओं को परेशान ना होना पड़े। तो वहीं अब महिला अपराध संबंधी मामलों की विवेचनाओं को ठीक प्रकार से करने और दोषी और निर्दोष के बीच फर्क रखना संबंधित महत्वपूर्ण बैठक रविवार को पुलिस कमिश्नरेट गाजियाबाद की पुलिस लाइन में आयोजित की गई थी। जिसमें बड़ी संख्या में पुलिसकर्मियों ने भाग लिया है। बता दें कि पुलिस कमिश्नरेट गाजियाबाद में अधिकारियों का फोकस है कि महिला संबंधी अपराध के मामले में महिलाओं को समय से न्याय मिले सके। साथ ही वादी और प्रतिवादी को पुलिसकर्मी किसी भी प्रकार से परेशान नहीं करें।



आरोपियों को मेजा जाए जेल और निर्दोषों के साथ रहे सहानुभूति

करंट क्राइम । टेली फिल्म के माध्यम से पुलिसकर्मियों को इस बारे में भी विस्तृत जानकारी दी गई कि कई मामले ऐसे होते हैं, जिसमें महिला अपराध का सहारा लेकर झूठे मुकदमे और प्रतिवादी को फंसाने का मामला रहता है। ऐसे मामलों में पुलिस ठीक से संज्ञान ले और जो भी पीड़ित और आरोपी साक्ष्य प्रस्तुत करते हैं उसके आधार पर न्यायोचित करते हैं उसके आधार पर न्यायोचित कार्यवाई की जाए। इस दौरान पुलिस कमिश्नरेट सिस्टम गाजियाबाद के शीर्ष अधिकारी और सभी एसीपी स्तर के अधिकारी भी मौजूद रहे। वहीं अन्य अधिकारी भी नजर आए।

करंट क्राइम

Pawan Sharma
11th

कमाई की परिभाषा सिर्फ धन से ही तय नहीं होती, तजुर्बा, रिश्ते, प्रेम, सम्मान और सबक सब कमाई के ही रूप हैं

दैनिक करंट क्राइम

उठते सवालों का करंट

दीपक भाटी
समाचार सम्पादक

» क्यों कहा कहने वाले ने कि मतगणना के दौरान जैसे जैसे बड़ था भगवा कमांडर की जीत का अंतर ? कैसे कैसे उनके दोस्त पहलवान की आवाज भी हो रही थी लाउड ? वो इस अंदाज में खेल रहे थे, जैसे हर बॉल पर सामने वाले को करना चाह रहे हो आउट ? उन्होंने इस मौके पर कह दी सीधी और स्पष्ट बात ? कहा जब पूरे मान से कोई सम्भाल सकता है संगठन की जिम्मेदार ? तो मुझको बनाने में नहीं होना चाहिए कोई कष्ट ? ओबीसी फैक्टर में कसीडर होना चाहिए मेरा नाम ? आखिर हम भी तो उनकी ही तरह महामंत्री है श्रीमान ?

» क्यों कहा कहने वाले ने कि इतने में ही ठंडे नहीं हो रहे थे पहलवान के अरमान ? काउंटिंग के टाइम पर निकल रहे थे वो सभी रुके हुए दिल के अरमान ? उन्होंने कहा, लगता है जिस तरह जीत मिल रही मेरे दोस्त को भारी ? उड़ हिसाब ये तो करनी चाहिए पार्टी वालों को उनको मंत्री बनाने की तैयारी ? चुनाव के बाद हम सब मिलकर करेंगे गर्ग साहब के बारे में इस संबंध में बात ? हमें पता है वो ही ऐसे एक शाख्स है जो समझते दिल के जज्बात ?

» क्यों कहा कहने वाले ने कि चुनाव के बाद राजनीति को लेकर बदलने लगे है रेड फेस मैन के दिल के जज्बात ? उन्होंने अपने प्रिय राजीव शर्मा को हाज़िर नजीर मानकर कहा, अब मेरा राजनीति करने का नहीं ज्यादा इरादा है साहब ? ना ही मन में संगठन में जाने के जज्बात ? ना ही दिल में नामित बनने के एहसास ? अब पूरी तरह से देना है मुझको परिवार पर ध्यान ? ओके टाटा फिर मिलेंगे का कयों दे रहे है सभी के प्रिये लाल चेहरे वाले साहिबान ?

» क्यों कहा कहने वाले ने कि वैश्य महावत को नहीं मिला नीली बिरादरी का वोट? क्या वो नहीं ले सके अपने समाज की भी सपोर्ट? क्या बिगड़ गया है नीले हाथी का सोझाल इंजीनियरिंग वाला सिस्टम? अगर ये वोट हाथी को नहीं मिले,साइकिल को नहीं मिले, केतली को नहीं मिले तो फिर कहां गए ये वोट? नीले महावतों ने ही कहा मत निकालो समाज में कोई खोट? लिख कर रख लो भाजपा में नहीं गए हैं ये वोट? ये वोट इसलिए नहीं मिले? कयोंकि ये वोटर्स मतदान वाले दिन घर से ही नहीं निकले?

» क्यों कहा कहने वाले ने कि नटिया पार के दो भगवा पार्षद हैं इन दिनों एक निर्दलीय पार्षद से बहुत परेशान? दोनो भगवा पार्षद के क्षेत्र में जब भी होता है कोई निर्माण? तब निर्दलीय पार्षद कर देते हैं उसकी क्षिकायत कर इन दोनों को हैरान? सुना है इस अध्याय को रोकने के लिए भगवा अध्याय जा रहे हैं मांगने न्याय? कहने वाले ने कहा कि वो पार्षद हैं अपने दम पर और नहीं है वो भगवा? इसलिए बातचीत से ही हो सकता है कोई उपाय?

» क्यों कहा कहने वाले ने कि भगवा गद्दी की ताजपोशी के लिए छिड़ गया है दिल्ली टू लखनऊ इंटरनल धमसान? क्या वैश्य फैक्टर के अलावा किसी और बिरादरी के नाम पर भी हो रहा है कसीडर? कयों उठ रहा इस बात को लेकर ये धुआं? यहां रहेगी इस वाले सीन में उनकी पूरी ओर फुल हैवी वाली दखल? कहने वाले ने कहा कि मेरी इस बात को बिल्कुल भी हल्के में मत लेना? नाम आयेगा उधर से ही आप देख लेना?

» क्यों कहा कहने वाले ने कि क्या नीले महावतों में लग रही है किसी डिशुम डिशुम की आंशुका? जिला महावत चाहते हैं पुलिस कर दे उन तीनों के खिलाफ कार्यवाही पार्टी हित में? वो दे आए हैं पुलिस में एलिकेशन? अगर इन तीनों ने दी गाली,को बदलतीजी या हुई हिंसक घटना? तो पुलिस को दर्ज करना पड़ेगा इन्हीं के खिलाफ मुकदमा?

» क्यों कहा कहने वाले ने कि खुद को नामित पार्षद मान कर चल रहा है कौन सा पदाधिकारी? उसने कर दी है अपने सर्किल में ये घोषणा जारी? खेलने जा रहा हूं मैं इस बार नॉमिनेट वाली पार्टी? लखनऊ वाले भाईसाहब ने ले ली है इस बात की जिम्मेदारी? कयों कहा फिर कहने वाले ने संभल कर चलो दोस्त? हो न जाए कोई खेल? ये भगवा गढ़ है यहां लोकसभा से लेकर विधानसभा तक कई गारंटिया हो चुकी है फेल?

» क्यों कहा कहने वाले ने कि अगर ये बात है सच तो फिर करना होगा रिसर्च? विधानसभा के एक दवेदार ले सकते हैं सक्रिय राजनीति से वीआरएस? वो रख चुके हैं अपने खास के सामने दिल के उदगार? अब वो गाजियाबाद से ज्यादा देंगे दिल्ली में दिखाई? उन्हें पता है कि जब तक उनकी चलेगी तब तक वो इनकी कोई दाल नहीं गलने देंगे? सरकारी कृपा तो भूल जाओ वो संगठन में कोई पद नहीं मिलने देंगे?

» क्यों कहा कहने वाले ने कि क्या भगवा महिला मोर्चा की सरदारी रहेगी त्यागी मैडम के ही पास? जिन्हें चाहिए मोर्चा में जिम्मेदारी? वो कराएं पहले खुद के एक्टिव होने का अहसास? कहने वाले ने कहा कि चुनाव में पूरी तरह एक्टिव रहने वाली को ही मिलेगा मोर्चा में चांस?

नोट : उठते सवालों का करंट लेखक की व्यक्तिगत राय नहीं है, बल्कि रोजाना क्षेत्र में उठने वाली चर्चाओं का संग्रह है।

राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ ने मनाया गुरु तेग बहादुर का बलिदान दिवस



साहिबाबाद (करंट क्राइम)। रविवार को हरनंदी महानगर में सिखों के नौवें गुरु गुरु तेग बहादुर सिंह का शहीदी दिवस राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ द्वारा लीलावती पब्लिक स्कूल, प्रताप विहार में एक गोष्ठि का आयोजन किया गया। जिसकी अध्यक्षता सरदार हरप्रदीप सिंह जग्गी ने की, और मुख्य वक्ता विभाग प्रचारक रोहित रहे। इस मौके पर सरदार जुझार सिंह, संरक्षक, सरदार हरजीत सिंह, अध्यक्ष गुरुद्वारा दशमेश



दरबार, सरदार सुखविंदर सिंह महासचिव गुरुद्वारा दशमेश दरबार, सरदार प्रीतपाल सिंह, सरदार गुरप्रीत सिंह, सरदार सदीप सिंह, सरदार जोगिंदर सिंह, सरदार रामबीर सिंह, सरदार हरविंदर सिंह, अमित बग्गा, यशपाल भोली शामिल रहे। रोहित ने कहा कि किस प्रकार मुगल अत्याचारों ने गुरु तेगबहादुर व उनके 3 शिष्य (भाई मतिदास, भाई सतीदास व भाई दयाला) को बेहरीसी से मारा

दिल्ली मेरठ मार्ग पर लोगों ने किया प्रदर्शन

डीएम आवास का घेराव करने जा रहे थे, पुलिस के रोकने पर हुए थे नाराज



मुरादनगर (करंट क्राइम)। मुरादनगर थाना क्षेत्र के गांव जलालाबाद में बिजली विभाग की कार्रवाई के बाद ग्रामीणों का गुस्सा सातवे आसमान पर पहुंच गया है। ट्रेक्टर ड्राली में सवार होकर ग्रामीण ने मुरादनगर स्थित बिजली सब स्टेशन का घेराव कर जमकर हंगामा कर रहे हैं। मौके पर भारी पुलिस फोर्स सीनेट कर दी गई है। ग्रामीणों की मांग है कि दृढ़ मुकदमे वापस किया जाए।



बिजली विभाग के अधिशासी अभियंता दुर्गेश कुमार बिजली विभाग की टीम के साथ गांव जलालाबाद पहुंचे और चैकिंग अभियान शुरू कर दिया। दस हजार से रुपए के बकाया उपभोक्ताओं के कनेक्शन काटने शुरू कर दिया। इसका ग्रामीणों ने विरोध करना शुरू कर दिया। सैकड़ों ग्रामीणों ने बिजली विभाग की टीम का घेराव कर जमकर हंगामा किया। आरोप है कि बिजली विभाग के अधिकारियों व कर्मचारियों के साथ अश्रुधारा व धक्का मुक्की भी की गई। अधिशासी अभियंता दुर्गेश कुमार ने बताया कि 2.10 लाख रुपए की राजस्व वसूली की गई। उन्होंने बताया कि 67 कनेक्शन काटे गए और 46 मीटर उतारे गए। सात लोगों के खिलाफ बिजली चोरी की रिपोर्ट दर्ज की गई।

ट्रेक्टर ड्राली में बैठकर जिलाधिकारी आवास का घेराव करने जा रहे थे। जब भी दिल्ली मेरठ मार्ग पर गंगनहर पुल के पास पहुंचे तो पुलिस ने उन्हें रोक लिया और आगे नहीं जाने दिया। इसके बाद ग्रामीणों ने बिजली सब स्टेशन पर अपना डेरा जमा दिया और घेराव कर जमकर हंगामा किया। ग्रामीण अधिशासी अभियंता दुर्गेश कुमार के कार्यालय के सामने बैठकर धरना दे रहे हैं और उनकी मांग है कि जब तक ग्रामीणों पर दर्ज मुकदमे वापस नहीं होंगे तब तक धरना जारी रहेगा।

पूर्व पार्षद मनोज गोयल ने किया पार्क के सौंदर्यीकरण का उद्घाटन



साहिबाबाद (करंट क्राइम)। वैशाली सेक्टर एक स्थित प्लॉट नंबर 301 के सामने वाले पार्क का सौंदर्यीकरण का शुभारंभ किया गया। इस अवसर पर पार्षद कुसुम मनोज गोयल द्वारा इस कार्य का शुभारंभ समाजसेवी के एल शर्मा और इश्वरी देवी द्वारा किया गया। पार्षद द्वारा महापौर सुनीता दयाल और नगर आयुक्त विक्रममदित्य मलिक का

हापुड़, सूटकेस में हाईवे किनारे फेंकी थी पत्नी की लाश, पति - ससुर गिरफ्तार, मां से बात करने पर रोका..पति ने मार डाला



हापुड़ (करंट क्राइम)। हापुड़ में एक महिला की हत्या का शव को सूटकेस में बंद कर हापुड़ के दिल्ली-लखनऊ नेशनल हाईवे के किनारे फेंका गया था। पुलिस ने खुलासा करते हुए हापुड़ मृतका के पति और उसके ससुर को गिरफ्तार किया है। पुलिस के अनुसार मृतका अपने पति को सास से बात करने के लिए मना करती थी। फिलहाल पुलिस आरोपी के फरार बहनोई की तलाश में जुटी है। 16 नवंबर को मिली थी लाश जानकारी के अनुसार 16 नवंबर को रिफ्तार केंटर वाहन ने आगे चल रही दो कारों को टक्कर मार दी। हादसे में दोनों वाहनों में सवार 6 महिलाएं और 2 ड्राइवर गंभीर रूप से घायल हो गए। हॉस्पिटल में घायल डॉ. विशाखा त्रिपाठी ने की इलाज के दौरान मौत हो गई।

गला दबाया फिर उतारा मौत के घाट एसपी केजी सिंह ने बताया कि मृतक राखी की हत्या उसके पति नागेंद्र उर्फ अंशुल ने पहले मुंह दबाया। उसके बाद गला दबाकर हत्या कर दी थी। जिसके बाद शव को ठिकाने लगाने के लिए अंशुल ने मार्केट से लाल रंग का जिप्सी सूटकेस खरीदा। उसके बाद शव को सूटकेस के अंदर पैक कर दिया, जिससे किसी को शक ना हो।

4 साल पहले हुई थी लव मैरिज आरोपी अंशुल की 2020 में मृतक राखी से लव मैरिज हुई थी। अंशुल का अपनी पत्नी के साथ अपने घर वालों से बात करने को लेकर झगड़ा हुआ था। मृतक राखी अंशुल के परिवार में से बात करने को मना करती थी। लेकिन अंशुल अपने घर वालों की मदद करता था जिसको लेकर दोनों के बीच विवाद हुआ।

पार्षद राजीव भाटी ने सड़क निर्माण कार्य का किया उद्घाटन



साहिबाबाद (करंट क्राइम)। वार्ड 73 के पार्षद राजीव भाटी ने गुणेश पूरी पीपल वाली गली में सड़क निर्माण कार्य का उद्घाटन किया। पार्षद राजीव भाटी ने बताया कि ये गली व नाले का कार्य आरसीसी का बनाया जाएगा। पार्षद ने इस कार्य के लिये महापौर सुनीता दयाल का आभार व्यक्त करते हुए कहा कि वार्ड में विकास के कार्य

हादसे में कृपालु महाराज की बेटी की मौत

2 बेटियों की हालत गंभीर, 2 कारों को केंटर ने मारी टक्कर

नोएडा। नोएडा में यमुना एक्सप्रेस-वे पर केंटर ने आगे चल रही दो कारों टक्कर मार दी। हादसे में जगदुरु कृपालु जी महाराज की बड़ी बेटी डॉ. विशाखा त्रिपाठी की मौत हो गई। दो बेटियों डॉ. कृष्णा त्रिपाठी और डॉ. श्यामा त्रिपाठी के अलावा 5 अन्य लोग घायल हो गए। घायलों को पहले ग्रेटर नोएडा के कैलाश हॉस्पिटल ले जाया गया। यहां से दिल्ली के अपोलो हॉस्पिटल रेफर कर दिया गया। ये दोयोंटा कैमरी कार से दिल्ली जा रही थीं। 175 साल की डॉ. विशाखा त्रिपाठी वृंदावन के प्रेम मंदिर और प्रतापगढ़ के मनागढ़ भक्ति धाम की अध्यक्ष थीं। जगदुरु कृपालु परिषद की ओर से शोक संदेश जारी किया गया है। जिसमें लिखा- दुख के साथ शोचना कर रहे हैं कि एक हादसे में हमारे जगदुरु कृपालु परिषद (भक्ति धाम) की सबसे बड़ी बेटी डॉ. विशाखा त्रिपाठी का निधन हो गया। इनका अंतिम संस्कार वृंदावन में किया जाएगा।



प्रतापगढ़ के कुंडा में मनागढ़ मंदिर बनाया, लेकिन उन्होंने अपने जीवन का ज्यादा समय वृंदावन में ही बिताया। जगदुरु कृपालु महाराज के निधन के बाद जिम्मेदारी सबसे बड़ी बेटी विशाखा के साथ कृष्णा और श्यामा को दी गई। वृंदावन में प्रेम मंदिर आज श्रद्धालुओं का सबसे पसंदीदा मंदिर है। इसके अलावा बरसाना में बनाया गया कीर्ति मंदिर भी तीनों बेटियां ही संभालती थीं। वृंदावन में यमुना किनारे होगा अंतिम संस्कार

जानूका, संजय, दीपक, श्यामा और कृष्णा घायल हैं। जेवर कोतवाल प्रभारी मुनेंद्र सिंह का कहना है कि हादसे के बाद केंटर चालक मौके से गाड़ी छोड़कर फरार हो गया। उसकी तलाश की जा रही है। नोएडा में यमुना एक्सप्रेस-वे पर सड़क हादसा में जगदुरु कृपालु महाराज की बड़ी बेटी डॉ. विशाखा त्रिपाठी की मौत हो गई। दो बेटियां डॉ. कृष्णा त्रिपाठी और डॉ. श्यामा त्रिपाठी के अलावा 5 लोग घायल हो गए।

डॉ. विशाखा त्रिपाठी कृपालु महाराज की तीन बेटियों में सबसे बड़ी थीं। कृपालु महाराज के गोलोक गमन के बाद वह प्रतापगढ़ के मनागढ़ मंदिर काम कामकाज संभाल रही थीं। इसके अलावा बेटियों की शिक्षा और लोगों के स्वास्थ्य से जुड़ी सेवाओं को देखती थीं। वह जगदुरु कृपालु परिषद की चेयरमैन भी थीं।

दो राज्यों की पुलिस कर रही थी तलाश



खिलाफ उत्तराखंड के नैनीताल जिले में लुट और डकैती के प्रयास के मामले दर्ज हैं। वह पिछले 22 सालों से फरार चल रहा था और उसकी गिरफ्तारी पर उत्तराखंड पुलिस ने 10 हजार रुपये का इनाम भी घोषित किया था। नौशाद के खिलाफ उत्तराखंड, यूपी (हापुड़, पिलखुवा, गढ़मुक्तेश्वर, सिंभवाली) और राजस्थान (गौदवाना) में भी आपराधिक मामले दर्ज हैं।

यति नरसिंहानंद गिरि को पुलिस ने निगरानी में लिया, डासना मंदिर के बाहर फोर्स तैनात

संभल बवाल व तौकरी रजा के दिल्ली घेराव के चलते पुलिस का एक्शन



गाजियाबाद (करंट क्राइम)। संभल में शाही जामा मस्जिद के सर्वे के दौरान सुबह हुए बवाल के बाद गाजियाबाद में भी पुलिस अलर्ट पर है। गाजियाबाद पुलिस ने शिव शक्ति धाम डासना के महंत यति नरसिंहानंद गिरि को अपनी निगरानी में ले लिया है। उन्हें कहा रखा गया है, यह पुलिस ने नहीं बताया। पुलिस ने उनसे कहा कि दोपहर तक आप हमारी निगरानी में रहेंगे। वहीं डासना मंदिर के आसपास सुरक्षा व पीएसी बढ़ाई गई है। उनके शिष्यों पर भी नजर रखी जा रही है। मंदिर के आसपास बैरियर लगाकर पुलिस अलर्ट है।

मंदिर-मठ ही मिलेंगे। उन्होंने जमीयत-ए-उलेमा हिंद के अध्यक्ष मौलाना महमूद मदन पर भी निगरानी साधा। आगे अपने बयान में कहा था कि संभल में हरिनाथ मंदिर का विवाद, जिसको तोड़कर जिहादियों ने मस्जिद बना दी थी। आज यह विवाद उभरकर सामने आ गया है। कोर्ट ने पूरे परिसर का सर्वे करने का आदेश जारी किया है। 129 नवंबर, 2024 तक इसकी रिपोर्ट मांगी है। पुलिस और प्रशासनिक अधिकारियों को मौजूदगी में सर्वे हुआ भी है।

चलती कार में लगी आग, कार सवारों ने कूदकर बचाई जान



हापुड़ (करंट क्राइम)। हापुड़-मेरठ रोड फ्लाईओवर पर एक चलती कार अचानक धू-धू करके जलने लगी। किसी तरह से कार में सवार लोगों ने आग की लपटों से निकल कर अपनी जान बचाई। सूचना पर फायर ब्रिगेड की गाड़ी पहुंची और आग पर काबू पाया। फिलहाल कार के बारे में जांच-पड़ताल की जा रही है। दरअसल रविवार की दोपहर एक कार मेरठ से हापुड़ की ओर आ रही थी। जैसे ही कार मेरठ रोड फ्लाईओवर पर पहुंची। तो कार में अचानक धुंआ निकलने लगी। धुंआ निकलते देख लोगों ने कार से कूदकर जान बचाई। तब तक आग ने विकराल रूप धारण कर लिया।

हिमंशुलव शर्मा



गाजियाबाद (करंट क्राइम)। पूर्व पार्षद हिमंशुलव का ये अपने स्वर्गीय पिता कृष्णमित्र के प्रति आदर भाव है और ये एक पूरे परिवार की अपनी परम्परा को अपनी धरोहर को विभक्त श्रद्धाजलि है। पूरे लव परिवार ने स्वर्गीय कृष्णमित्र पुण्यतिथि पर हवन पूजन किया और संदेश दिया कि परम्परा को ऐसे सम्मान दिया जाता है।